

临沂经济开发区建成 839 栋还建楼

5.6 万名居民搬进新居

本报 12 月 15 日讯 (记者 刘海蒙)临沂经济开发区在推进城镇化进程中,共拆迁旧村 55 个,其中整体拆迁 42 个,统一规划建设了月亮湾、李公河等十大群众社区,累计开工建设还建楼 839 栋,5.6 万名居民回迁新

居。“以前哪有现在这个条件,自从搬进小区以后,环境卫生都很好,出门就是超市银行,孩子上学也方便了。”家住临沂经济开发区月亮湾社区居民白先生说。

为满足群众的文化生活需求,临沂经济开发区拿出一亿多元资金启动建设社区十大综合配套工程,涉及广场、学校、酒店、超市等。

同时,为解决上楼群众的后顾之忧,该区还将过去分散农户的耕地集中到一起,通过发展高效农业,帮助群众致富增收。此外,还积极完善社会保障体系,全面启动了新型农村合作医疗和新型农村养老保险,建立社会福利中心,全面实现养老全覆盖。

时政资讯 >>

新农保试点

又添俩县区

本报 12 月 15 日讯 (记者 马峰)在近日召开的全省新型农村社会养老保险试点工作会议上,临沂市的沂水县被确定为第二批国家级新农保试点县,费县被确定为省级首批试点县。

据悉,自去年平邑县国家首批新农保试点和临沂经济开发区自行试点启动以来,参保人数已达 49.3 万人。今年沂水、费县试点全面启动后,临沂新农保适龄参保农民达 200 多万人,将有 43.7 万名 60 岁以上农村老年人按月享受政府发放的 55 元基础养老金,占全市农村 60 岁以上老年人的 33.6%。

“巾帼文明岗”

已达 820 个

本报 12 月 15 日讯 (记者 张纪珍)在临沂的经济社会建设中,有一支不可忽视的力量,那就活跃在各条战线的女性职工。据统计,目前临沂共有各级“巾帼文明岗”820 个。

据了解,临沂市“巾帼文明岗”创建活动自 1997 年开展,十几年来,涌现出国家级“巾帼文明岗”25 个,省级 138 个,市级 657 个,“巾帼文明岗”已成为行业和城市文明建设中群众参与面较广、社会影响较大、知名度较高的活动品牌。

编辑:杜国文 组版:王栋

博物馆新馆

现雏形

15 日上午,位于北城新区的临沂市博物馆新馆主体工程已基本完工,目前已转入内部装修和布展阶段。据介绍,新馆的四层楼被设计成四本书叠加在一起的外观,颇有新意和文化韵味。

记者 刘海蒙 摄



希望工程再获捐赠

66 万元资助 110 名读书郎

本报 12 月 15 日讯 (记者 刘遥)今年是希望工程在临沂实施的第 20 周年。15 日,希望工程再次接受上海华杰仁爱基金会捐赠 66 万,为临沂市 110 名贫困学子带来寒冬里的一缕温暖。

在上海华杰仁爱基金会爱心助学捐资仪式上,该基金会向临沂市希望工程捐赠 66 万元,资助全市 11 个县区的 110 名寒门学子完成高中学业。据了解,自 2003 年以来,该基金会持续向希望工程捐资,帮助

沂蒙学子完成学业,7 年来累计捐资 157 万元,建成一所希望小学,目前已帮助 110 名贫困学生完成高中学业。

上海华杰仁爱基金会于 2005 年 1 月正式成立,是由上海众鑫城建发展有限公司董事

会倡导成立公益基金会,多年来热心教育、文化等公益事业,已在山东、安徽等地建成 7 所希望小学,在上海、山东、湖南等地,帮助 400 名家庭经济困难的学生完成高中和学业。